

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Segesd Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. december 18.-án**, az önkormányzat hivatali helyiségében 15.00 órai kezdettel megtartott, telefon útján összehívott, soron kívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Pékó Gábor polgármester, Gyöngyösi Norbert alpolgármester, Takács Arabela, Sára Erika, Takácsné Illés Henriett, Ignác György és Talián Bálint Attila képviselők, valamint a jelenléti ív szerinti meghívottak közül dr. Varga Katalin jegyző.

A polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a **7 fős testület minden tagja jelen van**, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Az írásos napirendi javaslatot a testület **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a testület a következő napirendeket tárgyalja:

Segesd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 266/2023. (XII. 18.) önkormányzati határozata az ülés napirendjéről:

Napirendi pont:

1./ Elidegenítési és terhelési tilalom törlése.
Előadó: Pékó Gábor polgármester

1./ Elidegenítési és terhelési tilalom törlése.
Előadó: Pékó Gábor polgármester

Kiegészítés:

Pékó Gábor polgármester elmondja, hogy Péntek Bálint segesdi lakos kérte, hogy a tulajdonában lévő Segesd 155/1 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozóan az önkormányzat törölje az elidegenítési és terhelési tilalmat, mivel az önkormányzat által előírt határidő lejárt. A polgármester javasolja az elidegenítési és terhelési tilalom törlését.

Kérdés, hozzászólás nincs.

Javaslatát **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a képviselőtestület a következő határozatot hozza:

Segesd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 267/2023. (XII. 18.) önkormányzati határozata elidegenítési és terhelési tilalom törléséről.

1./ Segesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elrendeli a Segesd Belterület 155/1 hrsz.-ú ingatlanra bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom törlését, mivel az önkormányzat által előírt határidő lejárt.


2./ A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntésnek megfelelő ingatlan-nyilvántartási eljárás megindítására.

Határidő: értelem szerint


Felelős: Pékó Gábor polgármester

Mivel több téma, hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést berekeszti.

Kmf.


Pékó Gábor
polgármester




dr. Varga Katalin
jegyző